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Březen 2006

Příští zpravodaj už bude jarní
Až budete číst příští zpravodaj, bude už jaro. Jestli opravdové, to nemohu zaručit, 
ale to kalendářní jistě. Roztají ledy a zmizí sníh a objeví se opět první poslové jara. 
Kromě ptáčků zpěváčků a bledulí se na nás budou šklebit igelitové pytle s odpadky 
a haldy plastových lahví všech velikostí. Až si tedy na jaře budete zametat před 
vlastním prahem, čistit kůlny a půdy, nezapomeňte: jsou tu pro Vás kontejnery na 
plasty (pet láhve a igelity), Sběrna druhotných surovin ve Strunkovicích (sklo, papír, 
železo…), nebezpečný odpad lze uložit na drobné provozovně ve Strunkovicích 
u nádraží (v osadách bude proveden svoz), větve ze stromů a dříví lze složit na 
skládce u Obecního lesa a stavební suť lze po dohodě s OÚ taktéž likvidovat. Za 
domovní odpad si platíte a už mě vážně nenapadá, co by se mohlo ještě vyhazovat. 
Pokud si s něčím nevíte rady, zeptejte se. Je to zdarma.

K.Matějka, starosta

• Na zasedání ZO ze dne 1.3.2006 schválilo zastupitelstvo Obce rozpočet Obce 
na rok 2006 a výroční zprávu o hospodaření školy za rok 2005. Předseda 
hlavní inventarizační komise podal zprávu o výsledcích inventarizace Obce 
k 31.12.2005. Starosta podal zprávu o průběhu výstavby domu s pečovatelskou 
službou. Přítomní byli informováni o možnosti výstavby bioplynové stanice ve 
Strunkovicích, o průběhu návštěvy BPS v Třeboni a o probíhajících jednáních 
se subjekty, které by se na provozu BPS chtěly podílet. V současnosti se Obec 
nachází ve fázi příprav pro vyhotovení studie, která jednoznačně určí velikost 
BPS, rozsah potřebných vstupů, výstupy i ekonomickou návratnost celého 
projektu. V diskusi s občany pak kromě jiného zazněly výtky na odpadky, které 
pohazují děti při cestě ze školy, stav komunikace u nádraží či nedokončené 
značení přechodů pro chodce na státní silnici ve Strunkovicích. Nedokončená 
sportovní střelnice je pak dalším problémem nejenom místních střelců.

 Mile překvapila návštěvnost z řad našich občanů. Po dlouhé, dlouhé…. době 
počet hostů znatelně převýšil počet zastupitelů. Že by se blížily volby?

Informace OÚ
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• Přerušení dodávky elektrické energie. Dne 14.3.2006 bude od 8:00 do 16:00 hod. 
vypnuta osada Malý Bor (včetně rekreačního objektu p.Weigla). Další informace 
můžete získat na telefonním čísle 388 344 610.

• I nadále se zabýváme historií naší Obce a okolních osad. Sháníme jakékoliv 
materiály a exponáty pro plánované muzeum, které by mělo našim dětem 
a budoucím generacím ukázat život na vesnici. Shromažďujeme nářadí, nástroje 
i předměty denní potřeby, s nimiž denně přicházeli naši dědové do styku. Věci, 
o kterých si myslíte, že jsou na vyhození, nám třeba mohou pomoct rozšířit 
naše exponáty. Než se rozhodnete po zimě provést úklid vaší půdy či stodoly, 
zamyslete se, třeba i u Vás čeká nějaký předmět na umístění v našem muzeu. 
K plánovanému výročí založení SDH ve Strunkovicích pak sháníme podklady 
pro vydání brožury o hasičských sborech okrsku. Budeme vděčni za zapůjčení 
(k ofocení) jakýchkoliv materiálů s  hasičskou tématikou, vztahující se k naší 
obci a okolním osadám. Další informace na OÚ.

• Byty v budovaném domě s pečovatelskou službou se postupně plní. V současné 
době ještě zbývá obsadit několik malometrážních bytů. Zájemci nemusí být 
pouze ze Strunkovic a okolních osad. Písemné přihlášky a případné další dotazy 
směřujte na Obecní úřad Strunkovice.

• Poplatky za svoz komunálního odpadu (za popelnice) se platí do 30.4.2006. 
• Veřejné zasedání ZO se bude konat ve středu 5.4.2006 od 19:30 v zasedací 

místnosti OÚ.
• Zápis do MŠ na školní rok 2006/2007 se bude konat 11. dubna od 9:30 – 11:30 

hodin v kanceláři MŠ.

V souvislosti s možností výskytu 
ptačí chřipky si Vás dovolujeme 
upozornit na „Mimořádná veterinární 
opatření“ vydané Státní veterinární 
správou ČR a na „Doporučení postupu  
neškodného odstranění jednotlivě 
nalezených uhynulých ptáků“  od 
odborníků z Krajské veterinární správy 
pro Jihočeský kraj. Oba výše uvedené 
dokumenty jsou vyvěšeny na úřední 
desce Obce, včetně úřední desky na 
www stránkách naší obce.
Vzhledem k velikosti obou dokumentů 

Ptačí chřipka
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zde uvádíme jen odkaz na tyto dokumenty a nejdůležitější informaci týkající se 
nálezu uhynulých ptáků.
V případě nálezu jednotlivých kusů uhynulých ptáků v přírodě nebo na místech, 
kde není znám majitel ani správce území nálezu, je především nutné zachovat klid 
a k neškodnému odstranění přistupovat bez obav z nejhoršího.
Občan má tyto možnosti:
1. zakopání na místě nebo na nejbližším vhodném místě (z hlediska ochrany zdraví 

lidí a zvířat a ochrany životního prostředí)
2. spálení v kotli na pevná paliva
3. odložení do nádob s komunálním odpadem
4. oznámení nálezu obecnímu úřadu obce, na jejímž katastrálním území místo 

nálezu leží.

Doporučená ochrana obyvatel přicházejících do styku s uhynulými ptáky:
• k manipulaci s uhynulými ptáky použijte přinejmenším ochranné rukavice, 

roušku a pevné boty, čepici zakrývající vlasy
• po provedené likvidaci si důkladně umyjte ruce mýdlem

Při nálezu většího počtu uhynulých ptáků (nad 5 kusů) nebo i jednotlivých 
uhynulých vodních ptáků vždy kontaktujte veterinárního lékaře místně příslušné 
krajské veterinární správy.

Pro některé je to již známá věc, pro jiné možná novinka. Internetové stránky naší 
obce, spuštěné začátkem letošního roku, se postupně plní a zdokonalují. Spolu s tím 
roste i počet jejich návštěvníků. Nalézt tu můžete opravdu všechny nejdůležitější 
informace o dění v obci a okolních osadách. Uvítáme i Vaše připomínky, články, 
rady…, které nám pomohou zlepšit kvalitu stránek.
Jelikož bychom rádi poskytli našim občanům i ostatním uživatelům našich stránek 
přehled o službách, podnicích a podnikatelích ve Strunkovicích a okolních osadách, 
žádáme tímto zájemce, kteří chtějí zviditelnit svoji živnost, firmu, podnik apod., 
aby nám na OÚ zaslali následující informace, které budou bezplatně zveřejněny na 
internetových stránkách obce Strunkovice:
Název firmy, popřípadě logo firmy, adresa firmy, IČO, DIČ, kontakty na firmu 
(telefon, mobil, fax, e-mail, případně odkaz na vlastní www stránky), stručný popis 
předmětu podnikání a případnou pracovní dobu či otevírací dobu.

Internetové stránky naší obce www.strunkovicenadblanici.cz
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Z kulturní dění

Ačkoliv tréninkovou fázi přípravky Blaníku (v sále KD) výrazně ovlivnila velká 
marodka jejích hráčů, přesto se týmu podařilo dosáhnout v následné herní prověrce 
pěkného úspěchu. Na turnaji hraném 11.2. v tělocvičně prachatické ZŠ Národní 
se totiž umístili naši „benjamínci“ na bronzovém stupínku. Příčku nejvyšší zde 

„Navzdory nepřízni počasí v Blaníku příprava pokračuje“

• Taneční soubor MEXIČÁNCI a TJ – SOKOL Strunkovice pořádá Dětskou 
maškarní šou, která se uskuteční dne 11.3.2006 od 13:00 hod. v KD Strunkovice.   
Vstupné:

  Masky 15,- Kč
  Ostatní děti 10,- Kč
  Dospělí 20,- Kč
• TJ Sokol Strunkovice srdečně zve na besedu s promítáním. O zážitky z letního 

i zimního putování na Podkarpatské Rusi  se s Vámi podělí Karel Matějka. 
Beseda se uskuteční v sobotu 18. března od 16:30 hodin v kinosále kulturního 
domu ve Strunkovicích nad Blanicí.

• Svaz včelařů děkuje všem sponzorům, kteří přispěli věcnou cenou do tomboly při 
pořádání plesu. Také děkujeme všem členům, kteří ples podpořili jak tombolou, 
tak svou účastí.

Kino

Pá 10.března
 Mrtvá nevěsta Tima Burtona
 
Pá 17.března
 Láska na inzerát
  
Pá 24.března
 Jak se krotí krokodýli 

Pá 31.března
 Finty Dicka a Jane

Pá 7.dubna
 Zathura: Vesmírné dobrodružství

Od 1.4.2006 se zvyšuje vstupné do kina o 5,- Kč.
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vybojovali mladí „kozlíci“ z Vlachova Březí před Netolicemi. Strunkovičtí 
„elévové“ však zde za sebou nechali jak domácí pořadatelský celek Tatranu 
Prachatice 3. třídy, tak ještě v nedávné době v okrese i v kraji nepřekonatelný tým 
Šumavanu Vimperk. Samozřejmě, že takovýto výsledkový „impuls“ dodá našim 
capartům patřičného sebevědomí a chuti do další práce.
V průběhu února již rozběhli svůj přípravný proces i jejich starší fotbaloví 
soukmenovci, žáci. Ti se následně zúčastnili 18.2. turnaje v prachatické Sportovní 
hale (Memoriálu Vladimíra Churavého a Jiřího Michálka). Zde se utkalo ve 
3 skupinách 9 týmů z okresu Prachatice. Naši žáci nejprve ve skupině podlehli 
Šumavanu Vimperk (účastník krajského přeboru) 3:0, ale ve druhém utkání zdolali 
kolegy z Okresního přeboru Prachaticka SK Lhenice 4:1. Svými výsledky se 
tak kvalifikovali do bojů o konečné 4.- 6. místo. Zde nejprve remizovali 0:0 se 
Slavojem Husinec (rovněž z OP) a ve druhém souboji zdolali SK Vacov (z krajské 
I.A třídy) 2:1. V konečném zúčtování tak naši žáci zůstali těsně pod medailovými 
posty, na nepopulární čtvrté, tzv. „bramborové“ příčce. Metu nejvyšší si na turnaji 
vybojoval domácí Tatran před svým volarským jmenovcem a Vimperkem. 
Rovněž členové třetího mládežnického týmu z našeho městečka na Blanici, 
dorostenci, zahájili v únoru své zimní tréninkové období. Příprava zaměřená 
zejména na nabírání fyzické kondice bude směřována při pátečních trénincích (dle 
počasí) jak do sálu, tak k výběhům do venkovního terénu. 
Jistě velkým oceněním celé dlouholeté práce s mládeží u strunkovické kopané 
je momentální zájem ligového SK České Budějovice o našeho talentovaného 
dorostence Ivana Šimčíka. Hráče si „Dynamo“ již vyzkoušelo v rámci halového 
turnaje 12.2. ve velké nafukovací hale v Č.Budějovicích Na Složišti. Trenéři 
mladšího dorostu SK však chtějí dát možnost ukázat své kvality našemu nadějnému 

„štírku“ ještě v několika zápasech na venkovních hřištích. Zmíněný hráč (roč. 1990) 
je již také zapojen do zimní přípravy mužského týmu, a to i zápasově. 
Ve zlepšování kondice hráčů pokračuje pilně i seniorský celek „čutálistů“ Blaníku. 
Děje se tak prostřednictvím posilovacích cviků v sále, nebo tzv. „polykáním 
kilometrů“ (běháním) venku. Výklusy v terénu byly zpočátku února limitovány 
velkými mrazy. Nezáživná, ale fotbalově velice důležitá tréninková fáze příprav, 
bude od 19.2. až do začátku jarních mistrovských bojů (25.3.) proložena každý 
týden zápasovou prověrkou. Všech 5 přípravných zápasů mužů Blaníku se 
bude hrát v Prachaticích na hřišti s umělým trávníkem. V prvním z těchto duelů 
remizoval 19.2. náš celek s domácím „rezervou“ Tatranu (ta hraje o soutěž výš 
– krajskou I.A třídu skupinu „A“, kde je na čele) 4:4, když mu výhra unikla až 
v závěru. V Prachaticích se naši muži ještě „přátelsky“ střetnou: 25.2. se starším 
dorostem Tatranu (od 14:00 h.), 4.3. s TJ Olešník (od 16:00 h.), 11.3. se Sokolem 
Křemže (od 16:00 h.) a 18.3. se Sokolem Cehnice (od 14:00 h.). Všechna tato 
utkání se hrají sobotu.
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Zhodnocení činnosti Blaníku za uplynulý kalendářní rok 2005 proběhlo 28.1. na 
Valné hromadě klubu i za přítomnosti zástupců OÚ - starosty Ing. K.Matějky 
a místostarosty Ing. Jar.Váni. Většina z přednesených příspěvků vystupujících 
osob se nesla v duchu kladného hodnocení, ale zlepšovat je co i nadále. Oddíl má 
vedle samozřejmého sportovního hlediska činnosti za úkol nutně provést hloubkové 
provzdušnění a zapískování hrací plochy (z důvodu loňského několikanásobného 
zaplavení). To by se mělo uskutečnit v měsících květen - červen. V návaznosti 
na nezbytnost tohoto úkonu by mělo rovněž dojít k obcí plánovanému provedení 
protipovodňových opatření u fotbalového hřiště. 
Na „výročce“ se také rozloučil s funkcí dlouholetý pokladník Blaníku Jiří Sládek. 
Jmenovaný „živoucí inventář“ strunkovických fotbalistů působil v roli hospodáře 
oddílu od r. 1974 (se dvěma krátkými přestávkami). Výbor oddílu mu za letité 
služby náležitě poděkoval, odměnil jej a také popřál pevného zdraví do dalšího 
života. Nástupníkem J.Sládka ve „správě kasy“ Blaníku se stala členka výboru 
Ludmila Benešová. Slavnostní rámec Valné hromady vhodně doplnil i hudební 
doprovod muzikantů z nedalekých Čichtic

Karel Pešek, předseda TJ Blaník

Blahopřejeme jubilantům
Jaroslav Zoch, Velký Bor 47
Josef  Král, Strunkovice 3
Marie Pilná, Strunkovice 225
Josef Matějík, Strunkovice 64

Jarmila Dvořáková, Strunkovice 117
Josef Mikeš, Žíchovec 8
Anastázie Beránková, Velký Bor 26

Inzerce a Oznámení
Dne 10.3.2006 bude provádět p. Beneš 
z Vlachova Březí KOMINICKÉ 
PRÁCE ve Strunkovicích nad Blanicí, 
a to od 8:00 hodin. V okolních 
osadách pak bude po 15:00 hodině.

Obec Strunkovice nabízí k pronájmu 
prostory bývalé truhlářské dílny 
v objektu drobné provozovny 
u nádraží ve Strunkovicích. Bližší 
informace na OÚ.

Koupím zemědělské pozemky 
v katastru Protivce a Strunkovic.
Tel.: 607 846 835

František Bastl nabízí pokrývačské 
práce a pronajme přenosné výčepní 
zařízení s chlazením. Najdete nás ve 
Strunkovicích č.p. 54.
Tel. 606 341 009, 739 062 728.


